2017. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dé Unix parancs nem
ér pontot! Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat! Az értékelésnél csak az els6é 10 at nem huzott kérdést
vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Egészitse ki a kovetkez6 mondatot: Az OSI modell .........cccoeeevvveeiiienennee. rétege két alréteget tartalmaz.
A(Z) ceiieeieeeee e alréteg feladata annak eldontése, hogy ki adhat, mig a(z)
e e e e aaeenaes alréteg funkcioi kozé tartozik példaul a nyugtazas €s a hibajavitd kodolas.

2. Folytassa a kdvetkezo bitsorozat MLT-3 kodolasat: 1/1]1]0]1|0|1[1].

L

3. A sajat home konyvtaraban taldlhatdé pZH nevl kdnyvtar tartalmat listdzza ki lexikografikusan csokkend

sorrendbe rendezve.
diak@fekete2:/tmp$

4. CSMA/CD protokoll esetén mennyire kell valasztani a minimalis keretid6t, ha a kébel hossza 400 m és a
terjedési sebesség 200m/us? Ismertesse a szamitas menetét is.

5. Ismertesse Ethernet keret felépitését. (Mezonevek, hosszak. A fizikai réteghez tartozo6 részeket nem.)

6. Egy Ethernet keret célcime milyen fajtakba sorolhat6 lehet? (cimzési méd) Es a forrascime?

7. Swithceknek milyen mikddési modjait ismeri? Roviden adja meg, mit jelentenek.

8. VLAN-ok haszndlatdnak milyen eldnyei lehetnek? (Két dolgot emlitsen.)

9. VLAN Tagging esetén egy tobb swithcbdl allo halozatban mit tud az edge swithcekrdl?

10. Egy mikrohullama siité (amely az 2.4GHz-es tartomanyban miikodik) zavarhatja-e a kovetkezo
rendszereket: IEEE 802.11.a, IEEE 802.11.b, IEEE 802.11.g? Valaszat indokolja is!

11. Adjon meg legalabb 5 paramétert, ami befolyasolja az IEEE 802.11 csalad egy korszerii tagja altal elért
atviteli adatsebességet.



